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A LA MESA DEL CONGRESO  

El Diputado de Compromís, Joan Baldoví Roda, presenta, al amparo del 

artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, las siguientes 

preguntas al Gobierno, solicitando su respuesta por escrito. 

 

En el Congreso, a 13 de febrero de 2023 

 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

Según informa La Directa, un policía nacional se infiltró en el 

antifascismo valenciano, con la identidad falsa de Ramón Martínez Hernández. 

Dicho policía habría formado parte del colectivo Cuidem Benimaclet que se 

movilizó contra el Programa de Actuación Integrada (PAI) de Benimaclet y que, 

a su vez, forma parte de la red colectivos y asociaciones vecinales de los 

barrios de València. 

Según la investigación del diario, el agente se infiltró en el periodo de la 

pandemia a través del grupo de Telegram de Cuidem Benimaclet. De este 

modo, se adentra en el tejido asociativo del barrio, epicentro de las luchas 

sociales y las redes comunitarias de la ciudad. Asimismo, se integra en el 

activismo del Centre Social Okupat Anarquista (CSOA) l'Horta  y en Grama, 

una red de reciclaje y reparto de alimentos de Benimaclet.  

Al parecer esta infiltración no habría sido la única, puesto que en 

paralelo también habrían tenido lugar otros infiltrados procedentes del cuerpo 

nacional de policía. Es el caso en junio de 2020, en la izquierda 

independentista catalana y en el movimiento por el derecho a la vivienda de 

Barcelona, lo hiciera bajo la identidad falsa de Marc Hernández Pons. En 

paralelo, otro agente del cuerpo aterrizaba en el centro social ocupado La 

Cinètika para infiltrarse en los movimientos sociales de la capital catalana bajo 

la identidad falsa de Daniel Hernández Pons. 

 



 

 

Algunos testimonios aseguran que dichos infiltrados han llegado a 

mantener relaciones sentimentales con algunas de las personas que participan 

en estos movimientos sociales, hasta el punto de que han presentado querellas 

contra ellos. Hechos que se han considerado por las personas afectadas como 

‘casos de violencia institucional y sexualizada’. 

Teniendo en cuenta, lo anterior, presento las siguientes: 

PREGUNTAS PARLAMENTARIAS  

1. ¿Cómo justifica el Gobierno la infiltración de agentes y cuerpos de seguridad 

del estado en movimientos sociales organizados democráticamente? 

2. ¿Considera el Gobierno que la actuación de la infiltración policial por parte 

de agentes de policía en los movimientos sociales valencianos es una 

actuación democrática?  

3. ¿Quién es la persona o personas responsables de las infiltraciones?  

4. ¿Cómo va a evitar el Gobierno que se vuelvan a producir este tipo de 

hechos?    

 

 

Joan Baldoví Roda 

Diputado de Compromís 
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